

琼海204个行政村全部通公路,农村公路占全市公路总里程90%—— 民生路 致富路 旅游路

■本报记者 蔡倩 郭嘉轩

一条条风景旖旎的农村公路,镶嵌在一片片绿色田园中,如丝带般串连着一个个繁荣富饶的风情小镇,加强农村与外界的沟通与联系,同时也为琼海打造田园城市注入了新活力、新动力。

近日,记者从琼海市交通运输局了解到:目前琼海已实现通村公路“通畅率”和“通达率”的“双百”建设目标,截至目前,全市12个镇204个行政村都已全部通公路,全市农村公路里程

1356.775公里,其中县道196.5公里,乡道580.567公里,村道579.708公里。

民生路“毛细血管”村村通

“在阳江镇,修路永远是头等大事。”琼海市阳江镇分管农村公路的党委委员何声兴告诉记者,每当一条农村公路开通,附近的村民必然会自发提着鞭炮、敲锣打鼓地在路旁庆祝。如果说

公路主干线是社会发展的大动脉,至关重要,那么,农村公路就是承载着农民

梦想的“毛细血管”,缺之不可。

农村公路通到琼海全市每一个行政村,并给当地群众带来巨大实惠。

“去年下半年,这条砂土路改修成了水泥路,灰尘也不满天飞了。”阳江镇赤岭村村民陈业球告诉记者,自中原镇乌皮村到阳江镇狗咬豹村的这条路是琼海市最后一条完成改造的砂土路县道,让村民出行更为方便。

据琼海市交通运输局负责人介绍,目前该市农村公路占全市公路总里程90.64%。有着里程长、分布广、密度高

的显著特点。

该负责人介绍,农村公路建设的快速发展,也为琼海农村公交“村村通”工程打下坚实基础。2016年,琼海市所有204个行政村都将通上公交车,农村客运网络将进一步优化,群众出行更加方便快捷,加快城乡一体化进程。

致富路 生财有“道”解民忧

“修起了路,我们这个小村子才算是真正地打开了门,赚起了钱。”阳江镇博

我省上半年拆违200万平方米

本报海口7月3日讯(记者邵春通讯员成和军)记者从省住房和城乡建设厅了解到,我省整治违法建筑三年攻坚行动开展一个月以来,拆除违法建筑60万平方米。截至6月30日,我省上半年共拆除违法建筑200万平方米。

为加强对全省拆违工作的领导,我省专门成立了由省住建厅、省财政厅、省国土厅、省交通厅、省海洋渔业厅、省水务厅等单位人员组成的省三年攻坚行动领导小组办公室,并明确了各成员单位职责分工。省委宣传部还印发了相关方案,明确整治违法建筑三年攻坚

行动工作宣传引导和舆论监督的总体任务和宣传重点。

海口、三亚、琼海、五指山、陵水、屯昌、乐东、澄迈等市县已先后成立了由相关主要领导担任组长的整治违法建筑组织领导机构,并结合实际及时制定本地区的整治违法建筑三年攻坚行动方案。

在拆违方面,各市县纷纷重拳出击,6月22日,海口秀英区海秀镇在拆除业里村违建时遭遇暴力抗法,海口市公安局迅速介入,依法处理,目前,违建业主严某则因危害公共安全被刑事拘留,其他相关人员也已因妨碍公务被

行政拘留15日。

三亚市近日召开工作现场会,推广崖州区“疏堵结合”的拆违防违先进经验。据了解,在工作中,崖州区在三亚市率先实施规划建设管理专员管理制度,实现专职基层规划管理人员的配备,率先推出农村建房规划审批公示制度。

此外,万宁市出台了《整治违法建筑管理办法》,明确严厉打击的10种违法建筑;琼海市重点排查重大项目、重点工程周边等七类违法建筑;屯昌县则通过宣传标语、宣传车等方式在全县范围内进行宣传造势。

证监会:

将相应减少IPO发行家数和金额

证金公司注册资本增至1000亿元

据新华社电 7月3日,中国证监会新闻发言人张晓军在北京举行的例行发布会上表示:鉴于目前市场的情况,证监会将相应减少IPO发行家数和筹资金额,他说,7月上旬证监会将安排10家企业IPO,筹资金额相比6月有所减少。

张晓军说,中国证券金融股份有限公司将进行第三次增资扩股,由现有股东进行增资,将现有注册资本从240亿元增资到约1000亿元。

他表示,增资扩股后,中国证券金融股份有限公司还将多渠道筹集资金,用于扩大业务规模,维护资本市场稳定。

张晓军说,证监会一直积极支持养老金、保险资金、QFII、RQFII等各类境内长期资金入市,养老金入市对于扩大养老金多渠道投资,实现保值增值具有重要的意义,同时也有利于资本市场的长期稳定健康发展。

在引入境外长期资金方面,张晓军说,OFII额度已从800亿美元扩大到1500亿美元,ROFII试点地区从香港扩展到伦敦、新加坡等13个国家和地区,投资额度合计9700亿元人民币,内地与香港基金产品互认也已于7月1日正式实施。

为吸引境外长期资金扩大对我国资本市场的投资规模,促进市场稳健发展。张晓军说,证监会正会同相关部门,积极研究完善QFII、ROFII和ODII制度,修订整合有关法规。

省纪委印发纪检监察干部行为规范

“二十个不准”为纪检干部念“紧箍咒”

本报海口7月3日讯(记者张谯星 通讯员林琳符健敏)记者今天从海南廉政网获悉,省纪委近日印发《海南省纪检监察干部行为规范》(以下简称《行为规范》),以七项纪律“二十个不准”从严从实规范全省纪检监察干部的行为。

据介绍,《行为规范》是省纪委扎实开展“三严三实”专题教育,针对近期发生在纪检监察系统的孙道静、刘招雄等严重违纪违法案件反映出的突出问题,防止“灯下黑”,加强自身建设的一项举措。

《行为规范》明确规定,纪检监察干部要严守政治纪律、组织纪律、工作纪律、审查纪律、保密纪律、廉洁纪律和生活纪律等七项纪律,并就遵守以上纪律提出“二十个不准”:不准发表与中央和省委精神相违背的言论;不准欺骗组织;不准未经授权与联系地区和单位的主要负责人联系;不准对群众口大气粗;不准违规私存、隐瞒问题线索;不准受人请托打听纪律审查情况;不准插手工程建设招投标;不准接受违反中央八项规定和省二十条规定精神的任何安排;不准参加可能影响职业形象的社交活动;不准默许、纵容亲属利用特殊身份谋取私利等,以此规范纪检监察干部行为,让忠诚、干净、担当成为每一名纪检监察干部的内心遵从和行为自觉。

省纪委纪检监察干部监督室负责人表示,省纪委将严格依照《行为规范》加强管理监督,对违反《行为规范》的纪检监察干部,依照有关规定给予批评教育、组织处理或者纪律处分,对涉嫌违法犯罪的,依法追究其法律责任,做到轻者必纠、重者必查,决不姑息。

导读

A04版 中国新闻

新疆皮山突发6.5级地震

已造成3人死亡、71人受伤

A05版 世界新闻

英美有关各方就墨西哥湾漏油事件达成赔偿协议

18年内分期付款187亿美元

A06版 时事周刊

“英国版辛德勒”温顿爵士辞世

曾从德国纳粹手中救出669名犹太儿童

省政府召开第40次常务会议

刘赐贵主持会议,研究修订《海南经济特区旅行社管理条例》、《海南经济特区导游人员管理条例》及《海南省电力建设与保护条例》;研究部署推进南海佛学院筹建工作

本报海口7月3日讯(记者彭青林)今天上午,省委副书记、省长刘赐贵主持召开六届省政府第40次常务会议,研究进一步规范旅行社和导游人员管理,加强电力建设与保护,以及筹建南海佛学院等事项。

会议研究通过了《海南经济特区旅行社管理条例修正案》、《海南经济特区导游人员管理条例修正案》及《海南电力建设与保护条例》。新颁布的《中华人民共和国旅游法》、《海南省旅游条例》出现了不一致、不衔接问题,还有些规定已不符合我省旅游发展的实际情况,需要进行修改。会议决定,对两项规定与《中华人民共和国旅游法》、《海南省旅游条例》出现不一致、不衔接的内容进行删除、修改和完善,并结合我省旅游发展实际,对相关内容进行调整和补充。会议

强调,要通过从法律层面上规范旅行社和导游人员管理,切实解决宰客欺客等旅游乱象,有效保护消费者权益。立足对旅游市场秩序整治的长期性,加强联合执法,建立健全常态化监管机制,加快旅游基础设施建设,提升旅游服务水平,促进旅游市场健康稳定发展,树立好国际旅游岛的良好形象。

下转A03版▶

刘赐贵主持召开省政府专题会议

研究部署加快乐城医疗旅游先行区建设

本报海口7月3日讯(记者彭青林)今天上午,省委副书记、省长刘赐贵主持召开省政府专题会议,听取博鳌乐城国际医疗旅游先行区建设工作汇报,研究部署下一步工作,强调要落实马上就办的要求,发扬雷厉风行的作风,全力加快基础设施建设和招商引资工作,有序推进医疗旅游先行区各项建设。

今年以来,医疗旅游先行区各项

工作推进明显加快,明确了先行区管委会运行机制和各项职责,加快推进产业项目用地和基础设施项目用地征收工作,启动“六路一厂”基础设施建设,加强招商引资力度,10多个项目初步达成投资意向。

刘赐贵对医疗旅游先行区取得的进展予以肯定,研究了项目建设中基础设施、前期工作、招商引资等方面存在的困难和问题,提出了解决办法,明确了工作要求。他说,医疗旅游先行区建设的目标,是打造“博鳌亚洲论坛的第二乐章”。各级各有关部门要紧紧围绕这个总要求,履职尽责,不断提升工作水平和效率,以更大的作为把医疗旅游先行区建设得更快、更好、更有效。

刘赐贵要求,要全力推进基础设施建设,年底前“六路一厂”要全面动工建设,加快构建园区路网、管廊等

设施,确保高起点规划、高起点建设、高起点管理;要全力推进招商引资,把招商引资和基础设施建设放在同等重要位置,同步进行、互相促进,已经商谈的项目要抓紧落地,开工建设,为医疗旅游先行区建设打下坚实的基础。

刘赐贵强调,各有关部门要落实马上就办的要求,发扬雷厉风行的工作作风,

下转A03版▶

高温下的坚守

7月3日下午3时,中铁电气化集团海南项目部施工人员,正在新建海南西环铁路海口段安装调试电力接触网。

当天海口高温酷暑,施工人员用手机测得现场地表温度48℃。电力接触网上的电线和铁制设备、瓷瓶等都被太阳烤得烫手。面对如此“烤”验,为了使西环铁路年底能顺利开通运营,施工人员依旧坚守在工作岗位上。

本报记者 古月 通讯员 叶坚 摄
(更多战高温报道见A02版)



我省开展“人民满意的公务员”评选活动

评选表彰向基层和工作一线倾斜

本报海口7月3日讯(记者王玉洁)近日,我省开展第三届“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰活动,目前,各市县、各相关部门正在上报推荐评审材料。表彰大会计划于今年11月底前召开。

评选表彰活动将选出10名“人民满意的公务员”和5个“人民满意的公

员集体”,同时在各市县、省农垦总局、省洋浦工委、省直机关工委推荐的“人民满意的公务员”候选人中评选表彰一等功员20名。

评选表彰活动坚持公开、公平、公正,并向基层和工作一线倾斜。活动要求,各级党委、政府及副厅级以上单位不得参加“人民满意的公务员集体”评选,省管干部、副厅级以上公务员不

得参加“人民满意的公务员”评选,获得省部级以上劳动模范和先进工作者荣誉称号的人员将不再参加评选。此外,县处级“人民满意的公务员”不得超过表彰名额的20%。

该评选表彰活动由省委组织部、省委宣传部、省人力资源和社会保障厅共同组织。

中考成绩19日公布

本报嘉积7月3日电(记者郭景水)记者从今天召开的海南省2015年中招评卷工作动员大会上获悉,今年全省10.28万名考生报名参加中考,回收答题主卡92.5万张,7月1日完成答题卡的扫描,动员大会之后正式开始网上评卷,663名评卷教师参与今年评卷,预计7月19日公布成绩。

7月2日至3日上午,各学科组组织评卷教师进行了试评,熟悉和掌握评分标准、评分细则以及网络评卷的具体操作。

7月4日,五指山以北大部地区和南部局部仍将出现37-39℃的高温天气,其余地区34-36℃
7月5日,五指山以北大部地区35-37℃,其余地区33-35℃
7月6日起,高温天气将暂时缓解,部分地区有阵雨或雷阵雨

制表/庄和平